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JAPYWITBO MATEMATMYAPA CPBUJE

OKPYHHO TAKMUYEILE H3 MATEMATHUKE
YYEHUKA OCHOBHMX INKOJIA
05.04.2009,
V PA3PE]
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AKO CE B YMabelNK W yMamIIALl YHTAjy MCTO W €a NeBe W ca AecHe
cTpaHe (taxsi Gpojern cy, ha npumep: 989, 3883, 9999).

2. YMeCTO 3Be3NMILA CTABH 3HAKE PauyHCKUX ONEpaudja Tako na moGmjew
TAUHY JEAHAKOCT (MOKeU KOPHCTHTH | 3arpane)
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3. TlpaBOYTA0HHK je MojelbeH HA 8 KBa-
apata. Mspauywaj noepumsy npaso-
YTa0HMKA 4KO je 0fuM HajMamer Kpa-
mpaTa 2em.

4. Maja je oamaumna Bpxoke KOLKe CIIOBUMA, Kao
UITO je NPUKA33HO Ha CIHMIM. 32THM je cnoBnMa
Jlalla BPEXHOCTH Tako Aa 36up uetnpu Opoja Ha Ef—————TF
CBAKO] CTPAHM KOUKE (Y TEMEHHMA CBAKOT KBa-
npara) 6yne jennax. Majuua cectpa je nibpucana
Hewe GpojeBe, 11a TPeHYTHO 3HAMO, aa;
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Ounpenn BpenHoctn ciiosa B, D u £.

5. Y 6 catn xasasmke cata o6pasyjy onpyxeH yrao. 3a KOAUKO MuHyTa he
KasabKe NPBH Myt 06pazoBaTh yrao op 70°7

Craxy 3afarak ce Honyje ca ro 20 Gomopa.
Viapana 3anatvaka tpaje 150 munyTa.
Pewletbe cBAKOT 3aaTKa KPATKO 11 jACHO OBPABNOKHTH,

PELUEIbA - V PASPEZT
1. [lpa u mociemwa nubpa ymamesuka Moxe Outd 3 wim 2 ma Gu

paznuxa Guna 2009. Ako je 3 OHAA TOCNEHHA, & CAMUM THM M 1IPE4,
unbpa ymamwnoua Mopa 6utn 4. MeljyTam, Taga pasiuxa He Moxke GHTH
2009. Jlaknie, yMameHUK NOYNELE X 3aBPUIABA CE Ca LHPPOM 2, T).

2%%2 —***=2009 (5 Gomora).
Cana npsa u Mocreama LAGpa yMamuoUa Mopaly 6utu 3 (5 Goposa)
Jla 61 pasnuka Hekor 6poja n 6poja 3 Guna 0, Taj 6poj Mopa Gutu 3 unu
4 (3601 MpeTXOAHOr Oy3AMamba). AKC je yMarsmman 2442 ymasunau jo
Taga 433 wrTo HMje TpaxeHO peeibe. AKO je ywamunan 2332
ymawurau je tana 323 wro jecte TpaskeHo petnerse. Jakne, peurere je
2332 -323 =2009 (10 6onosa).
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3. O6um keampata | je 2cm, 1 je merosa
crpannua je  0,5cm (5 Goposa).
Crpanuua xsazpara 2 je Tpu nyTa scha
ofI cTpaHmle kBaapaTa | ma je 1,5cm (5
6ogosa). Jipe cTpaHHue kBampara 3
HMajy MCTY OyXuHy Kkao 30up Tpu
CTpaHHLie KBanpaTa 2 M jelHa CTpaHHUA KBaapaTa |, na je ona 2,5¢m (5
6omosa). Jaxse, QyKutla NpaBoyraoKuka je Sem, a wwpuka dem. Caja
je MOMEMO MIpadyMaTM ja je NOBpLINHA TpaBoyraomuka 20cm’ (5
Gonoga).

4. (MJL, XLIT1-4) 36up 6pojesa B, C, F n G je jeanaka ca 36upom 6pojesa
E, F, G n H. O3nauumo 6poj B ca x. Cnoeo E fie uMaTi BpeasoCT

,\-+TIE (4 6opa). Crmuyno ompehyjemo u mpenwoct cnosa D. Pasinka

B - - | t ~
36upa Gpojesa B, C, F, GuC, D, G, Hje 7 nacnoso D=x+ 4 (4 6o-

na). 3uamo na 36up Bpojesa A, B, Cu D je jenuaka ca 36upoM Spojera

E F GuH x+l+l+x+l:r+i+]*l+l, W3 jeamannse
3 4 12 2

. . i
goGujamo x = ; (4 6ona). Ha kpajy B = i, D= %, E :g (8 Goaosa)

5. Benuxa kaszaibka 3a | MunyT omiwe yrae oa 6°, sana 0,5° (5 6o108a)
Hakne, cRaxor MuHyTa yrao winmelly Mame u BCIHKC KasalbKe Ce CMalbh
32 5,5° (5 6oposa). Ako ca x 03f1aqUMO Bpoj TPAKEHUX MUHYTA, Tpeba
na penmo jenwadnHy 180° — 5,5% = 70° (5 Gonora). Pewene jetua-
wiHe je x = 20, ma je Tpaxeno peilewe 20 MuHyTa (S Gonosa).




